



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

№ РРВ-43

"14" 03 2017 р.

Кабінет Міністрів України

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Мені, як народному депутату України, надійшла інформація щодо вчинення дій по доведенню до банкрутства комбінату «Салют» (інформація додається).

Враховуючи вищевикладене, прошу організувати ретельну перевірку викладених обставин і фактів та вжити відповідних заходів реагування.

Про результати розгляду депутатського звернення, прошу повідомити у строк, встановлений статтею 16 Закону України «Про статус народного депутата України».

Додаток: на 1 арк.

З повагою

Народний депутат України

Я.Я. БЕЗБАХ
(посвідчення № 239)

67
0605

67

К ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБІГУ ТА КОНТРОЛЮ
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
M2 №10482/0/1-17 від 17.03.2017
17.07.53

Інформація по «Комбінат «Салют».

Прошу Вас втрутитись у ситуацію та зупинити знищення державної організації «Комбінат «Салют». Протягом останнього року на комбінаті ведеться методична робота по доведенню організації до кризи.

Так за 2016 рік було звільнено весь керівний склад комбінату, а саме: директор, заступника директора, головний інженер та головний механік, які пропрацювали на підприємстві ні один рік. На всі ці посади було незаконно призначено сторонніх людей, які не відповідають потребам посад та не мають потрібної кваліфікації та попиту роботи на підприємстві.

Також для проведення своєї незаконної діяльності нове керівництво змушено було звільнити ще цілу низку спеціалістів, які заважають проведенню злочинних схем. Так під видом оптимізації та скорочення було звільнено інженера з техніки безпеки, яка була супротивником проведенню на комбінаті робіт з порушенням багатьох норм та правил, також було звільнено начальника лабораторії, яка безпосереднє відповідала за дотриманням норм збереження товарів державного резерву України.

Взагалі за рік з порушенням багатьох законів, під прикриттям різноманітних благих причин було звільнено більш 40 відсотків кваліфікованих працівників комбінату. Бездарне керівництво досі продовжується, так за перші два місяця 2017 року вже звільнили п'ять працівників. Замість посилення складу інженерно-технічного персоналу та проведенню модернізації обладнання 70-х 80-х років на підприємстві проводяться нікому не потрібні ремонти туалетів та набір цілої команди вантажників –їх на комбінаті працює п'ять, хоча за 2016 рік жодних товарів держрезерву не було отримано. Зовсім не зрозуміла і заробітна плата цих вантажників, яка в декілька разів перевищує середню заробітну плату останніх працівників. Взагалі питання заробітної плати стало на комбінаті тайною «за сім'ю печатями», воно і зрозуміло, бо новий директор та його заступник отримують кошти в десять разів перевищуючі середню заробітну плату по комбінату.

Негаразди, що коються на ДО «Комбінаті «Салют» можливо перераховувати ще довго, тому для запобігання знищенню комбінату, запобігання виникненню техногенної катастрофи, адже на комбінаті зберігається понад 20 тон аміаку, або нещасного випадку на виробництві, припиненню соціальних конфліктів та соціальній несправедливості прошу Вашого втручання в ситуацію та припинення беззаконня, що коїться на ДО «Комбінат «Салют».